



U Varaždinu, 05.03.2021. godine

**Predmet nabave: Sistematski pregled radnika**

**Evidencijski broj nabave: E-JN-29-2021**

**PREDMET: Odgovor Naručitelja na zahtjev gospodarskog subjekta (01)**

**01\_Upit gospodarskog subjekta:**

Poštovani,

nastavno na Poziv za dostavu ponude za postupak nabave sistematskih pregleda radnika, ur. broj: 131/2021, broj plana nabave: E-JN-29-2021, ljubazno vas molimo za objašnjenje što podrazumijevate pod "Savjetovanje", predzadnja stavka tendera usluga koje u svom upitu navodite.

Također vas molimo info koliko je žena, a koliko muškaraca u pitanju, u odnosu na ukupno 75, odnosno 79 osoba.

Ujedno, a nastavno na specifikaciju predmeta nabave, koliko iščitavamo, ponuda se dostavlja za 75 osoba, dok biste eventualnu razliku do 79 vi dodatno platili, dakle PVN je 85.920 kn za 75 osoba?

Podredno, a u skladu s epidemiološkim mjerama, naglasili bismo da se spirometrija, pretraga koja generira aerosol, radi na isključivu indikaciju liječnika.

**Odgovor Naručitelja:**

Poštovani,

pod savjetovanjem se smatra razgovor radnika s liječnikom specijalistom te dobivanje liječničkog mišljenja, na temelju dobivenih nalaza i provedenog sistematskog pregleda, o potrebi obavljanja dodatnih pretraga.

Ponuda se podnosi za 75 radnika (41 žena i 34 muškaraca) sukladno troškovniku (Prilog I poziva na dostavu ponude).

Procijenjena vrijednost je rađena na ukupnom broju radnika (79), ali se predviđa da će 75 radnika obaviti sistematske preglede s obzirom na činjenicu da su trenutno 4 radnice trudne te se pretpostavlja da iste, a možda i neki drugi radnici iz osobnih razloga neće obavljati sistematske preglede.

Ako broj radnika koji će obaviti sistematski pregled bude veći od 75 (do maksimalno 79 radnika) Naručitelj će podmiriti razliku troškova pod istim uvjetima koji vrijede za 75 radnika.

Naručitelj prihvaća prijedlog da se spirometrija u skladu s epidemiološkim mjerama radi po preporuci liječnika i neće se obavljati u sklopu sistematskog pregleda. Naručitelj će izmijeniti poziv na dostavu ponude.